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LILADAM ENCHERES S.A.R.L. 
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

 
DIMANCHE 20 OCTOBRE 2019 à 14h30 

Au 5 rue Bergeret, salle Magallon à L'ISLE-ADAM (95290) 
GRANDS VINS – BIJOUX – 130 PIECES OR 

TABLEAUX – SCULPTURES – OBJETS D'ART 
Vente retransmise en live sur Interencheres Live 

 
 N° de vente : 1930 
 Ordre  Désignation Estimation 
 1 CHEMIAKINE Mikhaïl (né en 1943) : "Le couple" Lithographie (61x43) SBD EA  80/100 
 2 TOFFOLI Louis : "Vendeuse d'épices" Lithographie (66x47) SBD n°5/150  150/200 
 3 LAPICQUE Charles (1898-1988) :  lithographie "Dériveurs en régate" (49x66) SBD EA datée   80/100 
 1952 

 4 LEPPIEN Jean (1910-191) : "Abstraction" Lithographie (34x29) SBD n°49/50  60/80 
 5 DURANTON : "Modern Palace" Lithographie (45,5x60,5) SBD n° 84/200  30/50 
 6 PICASSO Pablo : "Le mousquetaire bleu" Céramique (20x15 exemplaire n°202/350  300/400 
 7 ARNAL François (1924-2012) : "Meteor" Technique mixte sur toile (33x55) SBD daté 54   200/300 
 (petits manques) contresigné et dédicacé au dos 

 8 MATTEVSKY : "Abstraction" HST (100x81) SHD  600/800 
 9 LOPEZ Luis : "Le torrero" HST (92x65) SBD daté 2001  600/800 
 10 TORDJMANN Franck : "Violon rouge sous plexi, hommage à Arman" Haut 98 cm, pièce   1000/1200 
 unique, signée sur le socle 

 11 SPAHN Victor : "Régates à New-York" HST (73x60) SBD  1000/1200 
 12 CAVALLI Jean-Michel (né en 1964) : "Ghats, Asie" HST (65x81) SBD  700/800 
 13 MIELE Hq "Scène de marché Asie" laque (70x120) SBD  100/150 
 14 FRESSINIER : "Rêverie" HST (81x65) SBG  300/400 
 15 AUGE Philippe : "Léda" HST (35x27) SBG  200/300 
 16 GRIDNEV Anatoli (né en 1946) "Coucher de soleil sur la mer" HSP (13x41) SBD  80/100 
 17 DONDAINE Lucien : 'Venise" HSP (13x17) SBD  60/80 
 18 NICAUD Claude "Le Guilvinec" HST (33x46) SBD  100/150 
 19 DUBORD Jean-Pierre :  "Port de Carteret" HST (46x54) SBD  150/200 
 20 REAULT : "Paysage de Provence" HST (60x73) SBD  200/300 
 21 DURAN Jori : "L'étang" HST (50x61)  150/200 
 22 PETIT André : "Port-Marly" HST (54x64) SBD  100/150 
 23 HALLIER J. : "Le Campaline"HST (50x65) SBG  200/300 
 24 BORRAS Jorge : "-Rhinocéros" Bronze à patine noire (Long 45 cm/haut 20 cm) signé n°2/8,   3000/4000 
 fonte CHAPON 

 25 DELAIGUE Annabelle (1974-2018) : "L'Atlante" Bronze à patine brune mordorée (H 56 cm)   1000/1200 
 signé,n°II/IV fonte DELVAL 

 26 TORDJMANN : "Composition aux instruments fond rouge" technique mixte sur plexi (90x90)   600/800 
 SBD 

 27 REAULT Patrick : "Bouquet orange" HST (22x27) SBD  200/300 
 28 HOGG : "Paysage de montagne" HST (49,5x60,5) SBD  200/300 
 29 MOGISSE Robert : "Fleurs dans un vase" HST (27x22) SBG  60/80 
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 30 BURNETT : 'Moulin Rouge" HST SBD  40/50 
 31 DONDAINE Lucien "Port de la Rochelle" HSP (13x17) SBG  60/80 
 32 MATTINELLI G. : Aquarelle encadrée "le Castelrose" (39x29) SBD  50/80 
 33 MILLEL C. (?) "La Tour" HSP (23x32) SBG  40/50 
 34 LAMARQUE Louis "Bateau" Lithographie signée (50x70) n°159/250  30/40 
 35 TOFFOLI Louis : "Les 2 voiliers" Lithographie (48x68) SBD n°63/125  150/200 
 36 TOFFOLI Louis : "Les tonneliers" Lithographie (41x56) n°110/295  150/200 
 37 Reproduction encadrée d'après Braque" (64x30)  40/50 
 38 GAUTIER Gilbert : "La vague" Pastel encadré (36x53) SBD  60/80 
 38,1 GAUTIER Gilbert :  "Fleurs" Aquarelle (16,5x23) SBD  30/40 
 39 "Fermière au seau" Dessin (14x19)  60/80 

 40 "Entrée au village" Petit dessin encadré (9x15)  60/80 
 41 TEN CATE "Château d'Amboise" Pastel encadré (26x34) daté 1888  300/400 
 42 Portrait d'ancêtre" Pastel SMD daté 1862, cadre mouluré doré  200/300 
 43 DE LOISY A. "jeu d'échec"  HST (65x54) SBD  500/600 
 44 MARTINEZ F. : "Pichet sur un entablement" toile signée (46x55)  datée 1894  200/300 
 45 CAMPINNE A. :  "Place du Nord animée"  HST (50x74) SBD datée 1912  150/200 
 46 "Bruges, le pont du Beguinage" Huile sur toile (52x75) daté août 1910 Inscription "Dejaive"   150/200 
 sur châssis 

 47 "Marine" Paire d'huiles sur panneau (18x25) monogrammé E.B.  150/200 
 48 MORAM  "Nature morte au raisin" HST (46x55) SBg cadre doré ouvragé  180/200 
 49 MORAM  "Nature morte aux prunes et groseilles" HST (46x55) SBD signé, cadre doré ouvragé  180/200 
 50 Ecole européenne XVIIIe "Scène d'intérieur"  Toile marouflée (24x19)  150/200 
 51 Ecole XVIIe : "Scène de nativité" Huile sur cuivre (35x29) estampé CK (manques et   400/500 
 restaurations) 

 52 Icône 'Visage du Christ' avec oclade finement ciselée (18x14,5)  100/150 
 53 Icône "Visage du Christ" sous oclade couronne soleil (18x14)  100/150 
 54 Icône "Vierge à l'enfant" avec oclade au drapé (18x14)  80/100 
 55 Saint en ivoire sculpté XIXe (Haut 12 cm) sur socle (1 doigt cassé)  100/150 
 56 2 émaux "L'ange" (2,5x3) et "femme à l'antique" (3x3,5)  60/80 
 57 2 miniatures sur ivoire "Buste de femme de profil à l'oiseau" (diam 4 cm)  60/80 
 58 2 miniatures sur ivoire "Personnage au manteau col fourrure" et 'Femme au chapeau ruban   60/80 
 bleu" (diam 4 cm) 

 59 Petite boîte ronde dorée décor palmettes et miniature sur ivoire signé (Diam 7 cm)  50/60 
 60 RONSARD Noël Vincent, centre de table en faïence et biscuit émaillé bleu et petites fleurs   300/400 
 (monogrammé VR) (Diam 13 cm) 

 61 RONSARD Noël Vincent, centre de table en faïence et biscuit émaillé rouge et petites fleurs   300/400 
 (monogrammé VR) (Diam 13 cm) 

 62 SEVRES, tête de lion sur support, biscuit monogrammé VR (Haut 17,5 cm)  30/50 
 63 GALLE, vase à décor floral fond vert (H 32 cm)  600/800 
 64 Vase MURANO décor aux petits motifs étoilés (Haut 15 / diam 14 cm)  200/300 
 65 LUZORO, vase en verre "Liseron" (Haut 16 cm) signé daté 06,  40/50 
 66 LUZORO : Vase en verre "abricot" (Haut 15,5 cm) signé daté 2006  40/50 
 67 LOUMANI, Grand vase en verre décor stylisé (Haut 26 cm) signé daté 1992  60/80 
 68 MERAN, Petit vase en grès L'Isle Adam (Haut 18,8 cm)  20/30 
 69 Paire d'assiettes faïence "L'Isle-Adam, perle de l'Île de France"  15/20 
 70 Coupe piédouche cerclé porcelaine Asie à décor scène animée à décor de scènes animées   100/150 
 (Haut 24 cm) 

 71 Paire de vases cloisonnés à l'éléphant avec support bois  200/300 
 72 Paire de vases en cloisonné décor au volatile sur branche fleurie fond bleu (H 38 cm)  150/200 
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 73 Paire de vases en cloisonné (Haut 31 cm)  100/150 
 74 Petite verseuse et pot couvert en cloisonné (H 13 cm)  200/300 
 75 2 verseuses, sucrier et pot à lait en argent modèle Art Déco TETARD Frères (pb tot 2kg256 )  400/500 
 76 Soupière couvercle surmonté d'un aigle et son bassin métal argenté (Long 45 cm/H 35 cm)  80/100 
 77 Verseuse en métal argenté style Louis XVI  20/30 
 78 Couverts de service G.DEGRENNE moderne  20/30 
 79 Verseuse verre godronné LANCEL (H 25 cm)  20/30 
 80 17 pièces or de 50 Pesos dans un sachet translucide noué (VENTE SUR DESIGNATION)  15000/20000 
 81 17 pièces or de 50 Pesos dans un sachet translucide noué (VENTE SUR DESIGNATION)  15000/20000 
 82 5 pièces or de 50 Pesos dans un sachet translucide noué (VENTE SUR DESIGNATION)  4500/5500 
 83 3 pièces or de 50 Pesos dans un sachet translucide noué (VENTE SUR DESIGNATION)  2700/3000 
 84 2 pièces or de 50 Pesos dans un sachet translucide noué (VENTE SUR DESIGNATION)  1800/2000 
 85 6 pièces or de 20 Dollars US dans un sachet translucide noué (VENTE SUR DESIGNATION)  5500/6000 
 86 3 pièces or de 20 Dollars US dans un sachet translucide noué (VENTE SUR DESIGNATION)  2700/3000 
 87 30 pièces de 20 Francs or au coq dans un sachet scellé CL (VENTE SUR DESIGNATION)  5500/6000 
 88 30 pièces de 20 Francs or au coq dans un sachet scellé CL (VENTE SUR DESIGNATION)  5500/6000 
 89 5 pièces de 20 Francs or dépareillées dans un sachet scellé noué (VENTE SUR   800/1000 
 DESIGNATION) 

 90 12 Souverains or dans un sachet scellé noué (VENTE SUR DESIGNATION)  2200/2600 
 91 Bracelet maille or (28,43 gr)  450/500 
 92 Broche or DUSAUSOY perles et brillants (pb 17,7 gr)  600/800 
 93 Bague or jaune ornée d'un camée à la fleur de lys sur griffes (pb 8,38 gr)  400/500 
 94 Chaîne or et pendentif camée à l'angelot cerclé or et perles (pb 20,60 gr)  450/500 
 95 Bague ovale or blanc 3g90, centre Rubis (probablement Birman) taille ovale 2.17 cts   1800/2000 
 agrémenté de 25 diamants blancs taille baguette 0.30 ct (0.31) et 18 diamants blancs taille  
 moderne 0.20 ct (0.18) TDD : 55CERTIFICAT GGT 8020320 

 96 Paire de BO ornée d'un diamant central dans un entourage de 8 diamants sur monture or (pb   800/1000 
 tot 5,75 gr) 

 97 Bague jonc godronée en or blanc 6g10, ornée d'un Saphir taille ovale 3.14 cts agrémenté de   1300/1500 
 10 diamants blancs taille moderne 0.15 ct (0.17) TDD : 55.5 CERTIFICAT GGT 9020501 

 98 Bague or gris ornée d'un diamant taille brillant environ 0,5 carats sur griffes épaulée de 6   800/1000 
 petits brillants (pb 4,06 gr) 

 99 Chaîne or et pendentif forme florale godronnée ornée d'une pierre rouge taille diamant (pb   300/400 
 10,03 gr) 

 100 Bague or blanc ornée d'un diamant environ 1 carat  teinté (pb 3,4 gr) (accident/manque)  600/800 
 101 Collier filigrane or orné d'un médaillon cerclé or et portrait de dame au voile bleu signé (pb   300/400 
 10,34 gr) 

 102 Paire de boucles d'oreilles or blanc 3g60, sertie de 20 saphirs taille calibré 1.00 cts (1.02) et   800/1000 
 de 2 diamants blancs taille moderne 0.05 ct (0.07)  

 103 Chevalière en or style Art Déco ornée de 4 saphirs Princesse (pb 14,25 gr)  180/200 
 104 Bague en or sertie d'une pierre de couleur bordeaux rectangulaire à pans (pb 10 gr)  300/400 
 105 Collier perles de culture 3 rangs  fermoir doré  150/200 
 106 Bague or jaune ornée d'un petit diamant sur griffes (pb 2,61 gr)  150/200 
 107 Bague or jaune ornée d'un rubis entouré de petites pierres blanches (pb 3,86 gr)  100/150 
 108 Bague en or sertie de 4 pierres rouges et petits brillants (pb 4,22 gr)  150/200 
 109 Montre d'homme boîtier or  bracelet souple doré JAEGER-LE-COULTRE n° s : 735596A (pb   500/600 
 tot 74,34 gr) 

 110 Montre de dame acier 2 tons ROLEX Oyster Perpetual Date bracelet articulé   
  n° 62510D (usures) dans son étui  800/1000 

 111 Petite montre de dame boîtier or LONGINES (pb 22,4 gr)  200/300 
 112 Montre rectangulaire FESTINA bracelet cuir NF16186  50/60 
 113 Montre de gousset or n° série 41940 (pb 62,6 gr)  150/200 
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 114 Binocle monture or avec son coffret (pb 25,45 gr)  150/200 
 115 Manteau vison lunaraine création Sprung Frères/Paris  100/150 
 116 Malle de voyage LANCEL cuir et tissu (Long 91 cm / Haut 33 cm / prof 54 cm) usures  200/300 
 117 Table à jeu placage avec jetons (plateau 53x74 cm)  100/150 
 118 Jardinière placage Charles X (accidents) (Haut 95 cm / 56 / prof 40 cm)  60/80 
 119 Fauteuil époque Louis XVI garniture velours saumon  60/80 
 120 2 larges fauteuils velours clair et bois  40/60 
 121 12 B CH MARGAUX Grand vin 1989 caisse bois fermée  2500/3000 
 122 12 B GRAND VIN DE LATOUR 1985 caisse bois fermée  3000/3600 
 123 12 B GRAND VIN DE LATOUR 1988  caisse bois fermée  3000/3600 
 124 GRAND VIN DE CHÂTEAU LATOUR 1erGCC 1929 (ét.déchirée/mi-épaule)  800/1000 
 125 GRAND VIN DE CHÂTEAU LATOUR 1er GCC 1957 (bas épaule)  150/200 
 126 5 B GRAND VIN DE CHATEAU LATOUR 1er GCC Pauillac 1984  900/1000 
 127 4 B CH GRAND PUY DUCASSE CC Pauillac 1982 (dt et. me)  100/120 
 128 2 B CH GRAND PUY DUCASSE 1983 Pauillac  40/60 
 129 3 B CH GRAND PUY DUCASSE CC Pauillac 1986  60/80 
 130 CH  GRAND PUY DUCASSE CC Pauillac 1989  20/30 
 131 CH LONGUEVILLE Pauillac Médoc 1988 niveau légèrement bas  60/80 
 132 CH CROIZET BAGES Pauillac GCC 1988  20/30 
 133 6 B RESERVE DE LA COMTESSE Pauillac 1988 caisse bois autre   80/100 
 134 12 B RESERVE DE LA COMTESSE Pauillac 1988  caisse bois fermée  180/200 
 135 9 B RESERVE DE LA COMTESSE Pauillac 1988 dont 1 bouchon mauvais état  120/150 
 136 4B CH MONTROSE Saint-Estèphe 1988  00/250 
 137 2 B CH CALON-SEGUR Saint-Estèphe GCC 1987  50/80 
 138 3 B CH CALON-SEGUR Saint-Estèphe GCC 1999  80/100 
 139 3 B CH LEOVILLE POYFERRE 1981 Saint-Julien  120/150 
 140 2 B CH LEOVILLE POYFERRE 1983 Saint-Julien  100/120 
 141 CH LEOVILLE POYFERRE 1987 Saint-Julien  60/80 
 142 CH CAMENSAC Haut-Médoc GCC 1989  20/30 
 143 9 B CH COMTESSE DU PARC Haut-Médoc 1999  80/100 
 144 CH COMTESSE DU PARC Haut-Médoc 2000  15/20 
 145 7 B CH RAUZAN-GASSIES Margaux 1989   180/200 
 146 4 B CH DURFORT-VIVENS Margaux 1989  60/80 
 147 7 B CH SMITH HAUT LAFITTE  Graves-Léognan GCC 1985  300/400 
 148 CH SMITH HAUT LAFITTE  Graves-Léognan GCC 1989  40/60 
 149 CH LA LOUVIERE Pessac-Léognan 1986  15/20 
 150 CH Les ARROCS Ste Croix Dumont 1988  10/20 
 151 CH Des 2 Lions Ste Croix Dumont 1988  10/20 
 152 CH LABORIE Sainte Croix Du Mont 1992  15/20 
 153 CH CHEVAL BLANC 1954 1er GCC (bas épaule)  150/200 
 154 CH CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 1984  150/180 
 155 6 B CHEVAL NOIR  St Emilion 1996 caisse bois autre   50/60 
 156 4 B CHEVAL NOIR  St Emilion 1996   30/40 
 157 6 B CHEVAL NOIR St Emilion 1998  50/60 
 158 5 B CHEVAL NOIR St Emilion 1999  40/50 
 159 CH TROPLONG MONDOT St Emilion GCC 1988  60/80 
 160 7 B CH DU PARADIS St Emilion GC 1997  60/80 
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 161 CH DU PARADIS St Emilion GC 1998  15/20 
 162 2 B CH LA FLEUR Pétrus Pomerol 1994  160/200 
 163 CH L ENCLOS Pomerol 1990  15/20 
 164 2 B CH PETIT VILLAGE Pomerol 1990  30/50 
 165 2 B CH LA CABANNE Pomerol 1996  40/50 
 166 CH PLINCETTE Pomerol 1996  10/20 
 167 12 B CH CARBONNIEUX GCC blanc 1989  caisse bois  200/250 
 168 RIEUSSEC sauternes  1er GCC 1982  30/40 
 169 3 B CH GUIRAUD sauternes 1er Cru 1982   80/100 
 170 3 BCH DE RAYNE Vigneau 1ER CC sauternes 1988  40/50 
 171 CH FILHOT sauternes 1986  20/30 
 172 COMTESSE DURIEU De Lacarelle sauternes 1984  30/40 
 173 CH COUTET Barsac 1990  15/20 
 174 CH CHALON Louis Chaudoy Grand Vin jaune 1976 coffret bois  20/30 
 175 CH CHALON Louis Chaudoy Grand Vin jaune 1982  coffret  bois  20/30 
 176 CH CHALON Louis Chaudoy Grand Vin jaune 1982  coffret  bois  20/30 
 177 CH CHALON Vin jaune Auguste Pirou 1986  15/20 
 178 ARBOIS Pupillin1993  20/30 
 179 2 B Grand Vin de Paille ARBOIS Auguste Pirou   15/20 
 180 4 B ARBOIS Vin Jaune 1978  30/40 
 181 4 B ARBOIS Vin Jaune 1978  30/40 
 182 3 B ARBOIS Vin Jaune 1982  40/50 
 183 8 B POMMARD Pascal Brazey 1989  80/100 
 184 POMMARD Jean Lafite 1989  15/20 
 185 HAUTES-COTES-DE-BEAUNE Didier Moillard 1996  15/20 
 186 2 B HAUTES-COTES-DE-BEAUNE CH de Santenay 2000  20/30 
 187 4 B Hautes-Cotes de Nuit hudelot 2000   30/40 
 188 2 B NUITS-SAINT-GEORGES Clerget 1998  30/40 
 189 VOSNE-ROMANEE Ch De Bligny 1990  40/60 
 190 VOSNE-ROMANEE Martenot 1988  15/20 
 191 VOSNE-ROMANEE Moillard 1993  20/30 
 192 4 B CLOS DE VOUGEOT GC Moillard 1988   100/120 
 193 2 B GEVREY-CHAMBERTIN Moillard 1986   50/60 
 194 GEVREY-CHAMBERTIN Moillard 1991   15/20 
 195 CHAMBOLLE-MUSIGNY Moillard 1984  15/20 
 196 ALOXE-CORTON les Affouages Moillard 1989  15/20 
 197 ALOXE-CORTON Martenot 1988  15/20 
 198 CORTON-CHARLEMAGNE GC 1987 Moillard  15/20 
 199 13 B VOLNAY Moillard 1990  120/150 
 200 CHASSAGNE-MONTRACHET Louis 1989  15/20 
 201 2 B CH DE LA MALTROYE Chassagne-Montrachet 1988 Cournut  30/40 
 202 PULIGNY-MONTRACHET 1 er Cru les Chalumeaux Moillard 1995  20/30 
 203 3 PULIGNY MONTRACHET Les Combettes Jacques Prieur 1959  30/50 
 204 3 MEURSAULT (2 Genevrière Calvet/ 1 Charmes 52)  30/50 
 205 3 B MEURSAULT Bellevue 1998   20/30 
 206 MEURSAULT Les Narvaux Moillard 1995  15/20 
 207 POUILLY Fuissé Thorin 1995  15/20 
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 208 2 B POUILLY Fuissé Martenot 1995  20/30 
 209 5 B POUILLY Fuissé Domaine Guérin 1997  40/50 
 210 POUILLY Fumé Pabiot 1998  15/20 
 211 2 B POUILLY Fuissé Labouré 2000  30/40 
 212 5 B CHABLIS GC Vaudésir 1990  40/60 
 213 5 B CHABLIS GC CH Grenouille 1989  60/80 
 214 2 B CHABLIS GC CH Grenouille 1991  20/30 
 215 5 B CHABLIS 1er Cru Mont de Milieu Vaucher 1993  50/80 
 216 5 B CHABLIS Domaine de St Pierre 1998  40/50 
 217 3 B CHABLIS 1 er Cru Montée de Tonnerre 1998  20/30 
 218 2 B CHABLIS 1 er Cru Montée de Tonnerre 1999  20/30 
 219 2 B CHABLIS 1er Cru LES Manants 1997  30/40 
 220 2 B CHABLIS CH DE CHEMIDLY 2001  30/40 
 221 2 B CHABLIS La boissonnieuse 1998  15/20 
 222 CHABLIS Brocard 2002  15/20 
 223 CHABLIS Jaboulet 1990  15/20 
 224 CHABLIS Domaine Sourice Moillard 1994  15/20 
 225 2 B CROZES-HERMITAGE Meffre 1995   15/20 
 226 3 B CROZES-HERMITAGE Meffre 1996  20/30 
 227 2 B CROZES-HERMITAGE Salavert 1995   15/20 
 228 6 B CROZES-HERMITAGE Fournalet 1995 dont 1 sans millésime  40/50 
 229 CROZES-HERMITAGE Bernard 1989   15/20 
 230 COTE-ROTIE Salavert 1992  20/30 
 231 3 B CHENAS Les Mélardières Moillard 1992, 1994 et 1995  20/30 
 232 3 B CHIROUBLES (Boileau 90/Les Combes 97/Moillard 91)  20/30 
 233 5 B CHIROUBLES Baron de St-Paul 1995  30/40 
 234 2 B SAINT-JOSEPH Domaine Bernard 1992   30/40 
 235 6 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Bousquet 1993  120/150 
 236 3 B CHATEAUNEUF DU-PAPE Réserve des Seigneurs 1996  20/30 
 237 3 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Domaine de Valori 1996  20/30 
 238 3 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Comte de Terrefont 1999  20/30 
 239 2 B CH NEUF DU PAPE Domaine de la Présidente Aubert  1998   30/40 
 240 2 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Grégoire Morsant 1998  20/30 
 241 2 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Bousquet 1994  20/30 
 242 2 B CH NEUF DU PAPE Domaine de la Présidente Aubert  2000  30/40 
 243 2 B MORGON Les Chevaliers du Tastevin 1996   30/40 
 244 4 B MORGON Crêt de Ruyert 1996, 1995 et 1993   30/40 
 245 5 B MORGON Les 3 porches 2002  40/50 
 246 4 B CORBIERES SARMENAC 1998  20/30 
 247 3 B COTEAUX DU LANGUEDOC Voiles Latines 2001  15/20 
 248 3 B GEWURZTRAMINER Clos St Landelin vendanges tardives 1989 3 B  40/60 
 249 2 B GEWURZTRAMINER Alsace GC 1999 Altenberg de Beregbieten  20/30 
 250 2 B GEWURZTRAMINER Alsace GC 2000 Eichberg  20/30 
 251 3 B RIESLING GC Mambourg 1999  40/60 
 252 5 B RIESLING Lorentz Réserve 1999  30/50 
 253 5 B RIESLING Lorentz 1999  20/30 
 254 4 B RIESLING Lorentz 2000  30/40 
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 255 4 B RIESLING Wolfberger 1998  30/40 
 256 6 B RIESLING Wolfberger 2002  40/60 
 257 5 B RIESLING Wolfberger 2004  40/50 
 258 4 B RIESLING Vieil Armand 1985   30/40 
 259 5 B RIESLING Vieil Armand 1990  40/50 
 260 5 B SHERRY Fernando di Castilla  15/20 
 261 ARMAGNAC hors d'Age Malliac coffret bois   40/50 
 262 ARMAGNAC Marquis de Riberpré 1972  20/30 
 263 ARMAGNAC Marquis de Riberpré 1972  20/30 
 264 ARMAGNAC ST VIVANT   15/20 
 265 PRUNE VIEILLE distillerie du Périgord  15/20 
 266 VIEILLE FRAMBOISE distillerie du Périgord  15/20 
 267 KIRSCH CLAIRGOUTE 1911 Nicolas  10/20 
 268 MIRABELLE Théo Preiss  10/20 
 269 QUETSCH dans une bouteille gravée main  10/20 
 270 GLENFIDDICH 12 ans whisky  10/20 

 271 Tapis Inde soie sur chaîne et trame coton (2,46x2m)  200/300 
 272 Tapis Persan, région Mahal, pur laine sur châine et trame de coton (1,42x2m)  200/300 
 273 Tapis Turc, pure laine sur chaîne et trame de coton (3,47x2,5m)  200/300 
 274 Tapis, romain, pure laine sur chaîne et trame de coton avec certificat (2,96x1,98)  100/150 
 275 Tapis Maroc, pure laine (2,22x1,73m)  100/150 

 


